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Развлечение для детей  старшей  логопедической  группы 

«Вишенка»   
«Россия- Родина моя!»» 
Цель: Создать условия для духовно-нравственного развития и 

воспитания гражданина России. 
Задачи: 
Образовательные: формировать представления детей о России, 

уважительное отношение к государственным символам; народной 
культуре. 

Развивающие: развивать интерес к культуре и традициям народов 
России. 

Воспитательные: воспитывать любовь к Родине, гражданско-
патриотические чувства. 

Виды деятельности: игровая, познавательно-исследовательская, 
коммуникативная, игровая.  

Ход мероприятия 

 Звучит песня «Вперёд, Россия!». Дети с флагами России заходят в 
музыкальный зал, строятся в шеренгу.  

 
Дети исполняют песню «Россия- огромная страна» 
 
Ведущий: Здравствуйте, маленькие россияне! Добрый день 

сахалинцы! Приветствую вас, дорогие охинцы! 

А вы знаете, почему я к вам так обратилась? 

Дети: Потому что мы живём в России! Наш остров называется 
Сахалин, а живём мы в городе Оха. 

Ведущий: Правильно мы живём в стране, которая называется Россия!  
Только мы с вами живём в единственной в нашей стране островной 
области. Каждый уголок нашей огромной и разнообразной родины по-
своему красив, прекрасен и неповторим. В нашей стране живут люди 
разных национальностей. Родина – это дом, где мы живём, наше село, 
наша семья. Мы любим нашу Родину. 

1 ребёнок: Я узнал, что у меня 

Есть огромная семья 

И тропинка, и лесок 

В поле каждый колосок 

Речка, небо голубое 

Это всё моё родное 



Это Родина моя, 

Всех люблю на свете я! 

2 ребёнок: Как велика моя земля, 

Как широки просторы! 

Озёра, реки и поля, 

Леса, и степь, и горы. 

3 ребёнок: Раскинулась моя страна 
От севера до юга: 

Когда в одном краю весна, 

В другом — снега и вьюга 

4 ребёнок: На свете много разных стран, 
Но есть одна страна: 

От белых льдов 

До теплых рек раскинулась она! 

На свете много разных стран, 

Но есть одна страна 

Её мы Родиной зовём, 
А Родина одна! 
5 ребёнок: Живём мы в радостном краю, 

И знать его должны мы — 

Страну Российскую свою, 

Свой светлый край любимый! 

(Физкультминутка) 
Все дети: Глубоки у нас моря (приседают) 
Широки у нас поля (расходятся в широкий полукруг) 
Изобильная, родная (разбегаются по залу) 
Славься русская земля (поднимают руки вверх) 
 
Ведущий: Я знаю, что вы любите свою родину, гордитесь ею и 

можете о ней всё рассказать. Все государства в мире имеют свои 
государственные символы. Кто из вас знает, что это за символы? 

Дети: Флаг, герб и гимн. 



Ведущий: Правильно! Гимн России звучал в начале праздника. 
Назовите какого цвета Российский флага? 

Дети: Белый, синий, красный. 
Сценка «Бело – синий, красный» 
Ведущий: Россия – самая большая страна в мире. Вот и стали 

думать, какой же флаг выбрать для нашей страны. Необъятные 
просторы нашей Родины покрыты сверкающим снегом. 

Снег: Я дам российскому флагу свой чистый белый цвет. 
Ведущий: И на флаге появилась белоснежная полоска. В России 

много морей, озёр и рек. Подумали они и решили. 
Река: Мы дадим флагу свой синий цвет. 
Ведущий: так на флаге появилась синяя полоса. По утрам над 

страной встаёт солнце. 
Солнышко: Я хочу подарить российскому флагу свой самый яркий 

цвет. 
Ведущий: И третья полоска на флаге стала красной. Белый, синий, 

красный – цвета, которые всегда почитались на Руси. Так и появился 
наш флаг. 

 
Игра «Выложи флаг России». 
 
Ведущий: Правильно. Нашему флагу больше 300 лет.  
Ведущий: Давайте вспомним, что это за символ (показывает? 
Дети: Герб России. 

Ведущий: Герб — отличительный знак, официальная эмблема 
государства. Нашему гербу уже более 500 лет. Давайте рассмотрим его. 
Государственный герб России представляет собой четырёх угольный 
красный щит с золотым двуглавым орлом. Орёл увенчан двумя малыми 
коронами и одной большой. Правой лапой орёл сжимает жезл, а левой 
державу. Держава представляет собой золотой шар с крестом наверху. 
Крылья орла похожи на солнечные лучи, а сам орёл на солнце. На груди 
орла изображён всадник в правой руке у него копьё, которое помогает 
победить чёрного дракона. Верный конь воина топчет дракона копытами. 
Герб России символизирует красоту и справедливость, победу добра. 

Интерактивная игра «Найди герб своей страны» 

Ведущий. Наш остров Сахалин называют островом сокровищ, а вы 
знаете почему его так называют! 

Дети: Остров Сахалин славится своими природными богатствами: 
нефть, газ, уголь, много рыбы, ягод, грибов. Очень красива природа, 
богат растительный и животный мир. 

Игра-эстафета «Собери остров Сахалин» (дети собирают из пазл) 



Ведущий: Город Оха тоже имеет свой флаг и герб. Задание для 
команд: собрать из кубиков герб и флаг города Оха.(Дети выполняют 
задания, работая в командах)  

Ведущий: Много пословиц и поговорок сложил народ о Родине. 
- Нет земли краше, чем Родина наша» 
- Одна у человека мать – одна и Родина. 
- Жить – Родине служить. 
- Человек без Родины, что земля без семени. 
- Если дружба велика, будет Родина крепка. 
Все они учат нас добру, любви к Родине, умению её защищать от 

врагов. А самое главное для вас, ребята, любить своих близких. 
 
Интерактивная игра: «Рода войск», «Кому, что нужно для службы?» 
 
Ведущий: Как велика и раздольна наша Россия, люди говорят на 

разных языках, носят разную национальную одежду, по- 

разному питаются — всех объединяет большая любовь к 

своему краю, земле, людям, населяющим её. Вместе мы — одна 

большая семья называемся — Россия! 

Мы желаем вам мира, добра и благополучия! 

Ребёнок: Берегите Россию, без неё нам не жить, 
Берегите её, чтобы вечно ей быть! 
Нашей правдой и силой, всею нашей судьбой 
Берегите Россию — нет России другой! 
Песня: «Дружат дети всей земли». 

 


